

# В ПАМЯТЬ ОДНОСЕЛЬЧАНАМ

22 июня советский народ отметил 30-летие начала Великой Отечественной войны. В грозные 1941—1945 гг. большинство мужчин района призывного возраста ушли на фронт. Многие из них погибли, защищая Родину от гитлеровских захватчиков.

По память о них живет. На днях в селе Трудармейском был открыт обелиск воинам-односельчанам, погибшим на дорогах Великой Отечественной войны. На митинге, состоявшемся у памятника, выступил секретарь парткома совхоза «Трудармейский» В. С. Иващенко.

Жители села поблагодарили тружеников второго сельского участка, рабкоопа, птицефабрики «Горнячка» и других организаций, учащихся восьмилетней школы, принимавших на общественных началах участие в возведении обелиска.

Ф. КУЗНЕЦОВ.